(50)

B3

D

B3

(32)

Gia

: [MU8 8ol E ¥ F o

s UAHL 1l 25 yals avia sl . duidl weles Ad s udl s A1 6L sl yrael

N\

QoI U S 2 8. ol sl vl yails you €l A aedsl Aeuadl ... 23

(A) 22 (B) 4 © 2 D) 3

s 19l 25 Wi oyod yails oL = {2, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 24}

A ude s3@ uEM 518 -l yals you G wudl, P(A) = %

B :ude s g8 Rdla 51§ uadl yails you G 2uell, P(BJA) = 4

wsle ouddl P(A N B) = P(A)-P(B]A) = 221 = L ¥qel : (B)

E 24 F [MRua ge-iail 9. P(E) = 035 dal P(E U F) = 0.60, dl 82l F « Bedd -l 2eud-

|00

A) (B) - ©) D) &

[QUON]

P(E N F) = P(E)-P(F) = 0.35 P(F)

P(E U F) = P(E) + P(F) — P(E N F)

. 0.60 = 035 + P(F) — 035 P(F)
025 = (1 — 0.35) P(F)

_ 025 _ 5
PE) = 06 ~ 13
F < Gedtd o we-idl deua-l P(F) =1 — P(F) = 1 — % = % gauel : (B)

s UAHL 3 ABE, 3 dld 2 4 510 0L el . Uil g5 Fd ol esil yraell

-~

AR UL SAUML U 9. UOHL 0L A5 88l Sl VUL @i, d el Aeuddl ... .

(A) 1 (B) 2 © = D) 2

D UMD uBE 3+ Ald 3+ 50U 4 = 54 10 Bl 9.

gedl By @ Wde s MM edl sloll R0l A Sl
gerl B, @ wde sea oflgl g4l sl 2l L Sl

) )
U 6 1) 5
PB) = 710y~ 10 P(B2|B1)_T_§

1 1
o g4l SO R21AL L Sl d g2l AciaAl

P(B, N B,) = P(B))-P(By|B) = i.gzl

10973
slegii 2l w5 el sn il @u Al wouadt = 1 - PB; N By = 1 - 1=2
FUN : (B)
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(53)

4

ol Na

Yold AMld-dl = 25
4\(6 4

_ Wy 2

- 10 10
2 2

_ 4 6_30_ 2 .
T BT B3 v : (B

s AHAD A Sl dal WA Georclel sedlHl dHl UL s 1, 2, 3, 4, 5, 6 WSl Hodl
sl dena-l 1Ayl ¢
s 1 2 3 4 5 6

gl 6l gl Sl VUAL S, deil AeiadL

AL 0.15 0.05 0.25 0.15 0.25 0.15

B WAL U UL 5L 3 AL 4 1Y, dd U Sl AR WAL UR HAdL 2is 3 €l d aesidl
Aol ... 8.

(A) 2 (B) 3 ©) 5 (D) 5

DEedl A = WAL U HAdL 215 3 <ld, B = WAL U HAdL 5 4 Sl

P(A) = 025 P(B) = 0.15

P(A U B) = P(A) + P(B) = 0.25 + 0.15 = 0.40
P(A N (A U B)
P(A|JAUB) = P(A L B)
P(A) 0.25

qqsL : (A)

2
P(AUB) ~ 040

0|t

5 VUL U™ ASe Vi U™ SO0 sl O, q2(x9s Ad UlMial ol skl ol auid uAeoil
(1) yRagll A (2) yasll Ald saml »Uud 9. UAH uAedll avid ol s>l use 2 olly

uAeoll dvid od edpl sl MO -l AMLAAL s ... ¢ £,
5 4 4 5 45 S 4
(A) 551 (B) 3163 © &% (D) 3163
s yRarilAsa

Horl A : UAE 53d old s4il udE G,
gerdl B : UL 53A old el S0 <A,
Al yragllled uAedll

—
[\ 2]
~—
(o)
X
~
)

uH, Heell B P(A) = [1—Oj=m=§, Rella @zl P(B|A) = @:sx_fﬁ
2

Yold gerldl AciiaL
PAA N B)==.2=
(ATl 55l w5 ol A 9)
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yagll aulsd
El vedl A 2 B [HRu& ge-lvll A9l
P(A N B) = P(A)- P(B)
5\ (5
_ \2) \2)
10\ (10
2) 2

(55) A AssA Aol W2 ydlRs (A) A SHANAl (H) 24 60 AR Gudst 8. 20ydEls (A)

- 22 _ 4 .
z = il : (A)

o

ARl g€l Aoysd gl wstiasl % 9. SRl AraRdl tgl Aoysd walsll wenasl

g 9. (1) @lsan Aorysd adisll Aondnl Seell ? (2) ls s 2l S 2 Al 2uddlRs

ARaAR dlHl ¢, d-dl deuadl sedl ?

9 4 21 32 1
(A) 1639 ®) 33 © 73 O 1 3
Gla : A : s 2ydRs ugl ude 52 9. P(A) = 3
B : cufs dFelldl wRalR uie s 8. PB) = 5
C : el Todsd ad 8. P(CJA) = 5. P(C[B) = 2
1 1,1
P(C) = P(A)-P(C|A) + PBP(CB) = 1-1+1-2 = =

Aeldl o ol A sl 4 QL)
Al AR 2dd B, dl ddl 2ydRs ARAR dd S ddl Aenaq .

PANC) PA)P(ClA) 33 16 _ 4
P(AIC) = —pgy = P(é) ). 2 T oxao U = (A)

(56) A P(A U B) = P(A) dl P(A|B) = ..

P(A)
(A) BB (B)1 (C) P(A N B) (D) P(A)
B34 : P(A) + P(B) — P(A N B) = P(A)
P(A N B) = P(B)

P(ANB) _P(B)

P(A|B) = PB) - P®) " | g6l : (B)

~

(57) A @d B [Mua "e-izll 9. P(A U B) = 0.5 21 P(A) = 02 dl P(B) = ...
(A) 3 (B) 3 ©) 3 (D) %

B34 : P(A U B) = P(A) + P(B) — P(A N B)
. P(A U B) = P(A) + P(B) — P(A)- P(B)
0.5 = 02 + P(B) — 0.2P(B)
03 = 0.8 P(B)

P(B) = 2 s : (C)
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(58

(59)

(60)

s oidl o vl deladl p o= 4.l g =1 -p=1 -

2§16 AMAlA [Rssid 25 WA 25 avid GOl 2 9, dl 2ol 2l 9 91U i ddl
AL ... Uy,

65 63 37 37
(A) 255 (B) 5 ©) % (D) 55

N =
| —

2
Sl s AHAA [RSsIA GOl 2ud 9. n = 8

o = (333
- (e

P(X 2 6) = p(6) + p(7) + p(8) = [(2)+(3]+(2ﬂ(%j8 = B3 - I oae )

elEos ud X o Aowadl [Ader A yaor ©

X =x 0 1 2 3
1 1 1 1
S ENENEEE:
gX) = 2X + 3 « [aara ... 8.
(A) 6 (B) 36 (C) 4 (D) 8

FEX) = Xx opy)

= 0'Z+§+2'5+38 5
EOC) = 2o py)
=01yl ligl =B
= 0'Z+18+4 5193 3
2
V(X) = EX?) - (EX)? = %{%} .
gX) = 2X + 3« [@uww =22 V(X) = 4V(X) = 4(1) = 4 Hael : (C)

. . Y 6 N > ~
[guel [ddrad Acuadl [@8d px) = (xjpx g0, x=0,1,2, ... 6 9. % 3pQ2) = 2p3) e,

dl p = ...
1 8 9 3

(A) = (B) 5 ©) = D) 2

2 2€l 3p2) = 2p(3)
6 6

3(2j gt = 2(3jp3.q3
3. 15p2q4 = 2-20 p3 q3
9g = 8p
N1 -p) = 8
p = % waqe : (C)
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(61)

(62)

G3a

(63)

G3q

(64)

B3

s Aels A X o Aol [@Ade A wwE ©

X=x |2 -1 0 1 2
p(x) 02 0.1 0.3 0.3 0.1

dl EX) = ... ddl EGX + 2) = ... VGX +2) = ...

(A) 0, 2, 14.4 (B)0, 0, 4 (C) 0, 2, 4.8 (D) 2, 2, 14.4

PEX) = D% p(y)

2-(02) + (=1)-(0.1) + 0-(0.3) + 1-(0.3) + 2-(0.1)
= 04 -01+0+03+02=0
EGX +2) = 3E(X) + 2 = 3(0) + 2 = 2

E(X2) = Y7 p(x)
= 4(0.20) + 1(0.1) + 0.(0.3) + 1-(0.3) + 4-(0.1)
=08+ 01+0+03+04=16
V(X) = EX?) - [EX)]? =16 — 0 = 1.6
V3X + 2) = 32V(X) = 9(1.6) = 14.4 gUA : (A)
w15 AHAL U5l 7 Avid GeoLotdl 2UOHL 2491 25 duid 914 (H) HA o dei-dl Acuasl ... ©.
w1 - (3] @1 - (&) ©1-(2f D) L5

s otdl RSSL noavid Gouadl »ud 8. [Mealdasiadl wesi-l sa Aval = 27

w5 UL U A MO d Hedl A &1, dl P(A) = 2i (A = {TTT .. T})

1

> qqlsL : (A)

SUHL 2L s 9w MO sl el = 1 -
Lol 8y AR AL © 8, @ # 1. 25 AHAlA WAL A8 duid Bolndl WAl YR Hadl »is

~ ~ ~ ~ I I I I . A . ~
WAASH 7, 7y WA 7y G4, dl O+ @2+ 03 = 0 WA Asoudd weuddl Asuadl ... 8.

1 1 1 5
(A) 36 (®B) 315 ©) 5 D) 2

Dol AHAA WAL AR Auid Gl wud €9,

n=6XxX6x6-=216

el A = {(rp, 7y P) |7 T 73 = 1, 2,3, 4, 5,6, 01 +02 +03 =0, 0 £ 1}

(1,2,3) (2,3, 4), 3,4 5, 4 5, 6) (1, 3, 5), (2, 4 6)
r=6-31=6-6 =36

_ 36 _1 .
P(A) = F6=5 gl : (C)
AL A dil 08l B UL sH 4 A 2 desl 8. A x Bl Guaeil Usl 51 2 o wiglEos
d ude Sl HOdL GUOLRIML ML 2L 28 AL €, d gl deuadl ... 8.
219 3 5 37
(A) 53¢ ®B) 3 © 3 (D) 53¢

Dol A el ueUAWYL = 4, 2L Bl AcuAvYL = 2

A X B -l uaeyyvyl =4 x 2 =8
A X B Al BGual-l Advyl = 28 = 256
FUL WS UL AR 4 Cd ddl Gyl @ = 1

aBa
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N e ~ N . 8
FUL W5 ¥ A Gl ddl GuaLRLHl Avul = [lj =8

N ~ ~ ~ . 8 8 X7
FHL ML 6L % AR &l ddl Guaall vyl = [2]=T = 28
UL BUOHL 0L 2Rl A ¢l dal Guataldl Avul = 256 — 1 — 8 — 28
= 256 — 37 = 219
Misle gzl dewann = 22 ¥qel : (A)
(65) 515 s sa [Rzuslpdl s oulidly usd G3A Al Aeldrl 2iqsi % % 2 % . Uzl
Bsd HOL ddl Aeua-l ... 8.
3 1 2 1
(A) 7 ®) 3 © 3 D) 3
Y - 1 _ 1 1
Gsa : P(A) = > P(B) = 3 PC) = §
el A ua el gl wsdl Gk 4 HA A G dl, PA) = 1 - P(A) =
gedl B oflon [Aeuel glal usd-dl G3d < 4Ol d €’ dl, P(B) = 1 — P(B) = %
gerdl C oo [zl glal useddl G3d 4 MA d &l dl, P(C) = 1 — P(C) = = %
Usddl B3d A d-dl yeudsl
PAUBUC) =1-P(AuUBUQCQ)
=1-PA Nn B N C)
_ NPBY-PCH =1 - L.2.3 -, _1_3 :
=1 -PA)PB)PC)=1-3-3-5=1-7=7 gqeL @ (A)
(66) 25 AAAE WAL 5 avid Georndl-l (295 UAPHL Y0 s HA drl usAdl dS ddl
ledld (G ... 8.
8 3 4 5
(A) 3 ®B) 3 © 3 D) 3
B3 :n =75
UL YR HOAL A3 sl Bedl {1, 3, 5}
asadidl deuddl p = 2= Frsaddl donaa ¢ =1 - 1 = 2
R = npg = 5- 3-2=2 el : (D)
(67) o [guel (A0l wes A X Al s i [AA0 s 4 24 2 1, dl P(X = 1) = ...,
1
(A) 16 (B) g ©) Z (D) 5

Bsa :HAUs = pp = 4. [AAW = npg = 2

g _ 2 =1 _ 1
np _4:>q 2 - ?)ll?al'l, pP = E
np =4 = n% =38
8Y(1Y (1)} )1\ _(8) 1
A4 X o delasl [Adwl px) = = |, (5) (5) = |, (5) =|,]2%6
- 8Y 1 _ 1 .
gd p(l) = 11736~ 32 gae : (D)
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(68) lsd A AU olld d-il Aouasl % © i Alsd B A™ olld dril dctlasl % ©. 515 el
e oA [ARendl Mded 20U d-l deua-l ... 2
4 1 7 3
(A) 5 (B) 3 ©) 5 D) 5
63 : 2l PA) = 1, P(A) = 1. PB) = 2. P(B) = §
Hidld "erldl Aoladl = P(A N B') + P(A' N B)= P(A)-P(B") + P(A") - P(B)
41,13 _ 4,3 _7
5 4 5 4 20 20 20
gl : (C)
(69)  welHs Ad X o Acuaddl [@Ader A 3o §
X=x| 1 2 3 4 5 6 7 8
p) 0.15 | 023 | 0.12 | 0.10 | 020 | 0.08 [ 0.07 | 0.05
derl E = {X 2facuey dvdl 9. »d F = {X < 4} dl 42dl E U F «{l Aeuardl ... 23
(A) 0.50 (B) 0.35 (C) 0.77 (D) 0.89
B3a : E = {2, 3,5 7 2«1 F = {1, 2, 3}
EUF-={1,223,5 7
P(E U F) = p() + p2) + p3) + p(S) + p(7)
= 0.15 + 023 + 0.12 + 0.20 + 0.07 = 0.77 gus : (C)
(70) o [guel [Adedl wefEos Aq X Al us (AW 2sH 4 2 2 €l dl p2) = ...
8 7 57 37
(A) & ®) & © % (D) 53¢
B3a : Al np = 4, npq=21{29ﬂn=8,p=%,q=%
n
px) = | P "
8Y( 1V (1)° 8)1)® 8X7 1 7 7 .
PR = [z)(ij 3) - (2j(5) STy T W AL = (A)
(71) A i B Heinil W2 P(AUB)) = £, PANB)= 1. PA) = 7 dl 42l A 214 B 3 .....
(JEE 2014)
(A) AHAAUl 2 [RaRs gell ©. (B) uoudl € uq [MRua se-ipil -l
(C) [MRUgl se-lvll €9, uxq Axioudl «ell. (D) [R:an > [Rue we-l <l
63a : P((A U B)) = % e, PA U B) = | — % = %
P(A) = . ], P(A) = 1 - P(A) = 2. adl PA N B) =
P(A U B) = P(A) + P(B) — P(A N B)
5 _ 3 1
6 3 TPB g
_ 1
P(B) = 3
P(A) = 2 qal P(B) = % 0.
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A 2 B uuAeldl gedpil .

-1 . -3 .1 _1
P(A N B) = 7. 214l, P(A) - P(B) T3 1
P(A N B) = P(A): P(B)
A i B [F2ua el €. gall : (C)

(72)  4etpll A @4 B W2 P(A) = 1. P(A[B) = . P(BJA) = 3 dl P(B) = ...
1 1 2 1
(A) ¢ (B) 3 © 3 D) 3
. _P(ANB) P(ANnB)
63a : P(A|B)= 5E) P(B|A) = 5y
1Y_1 2
P(B)-P(A|B) = P(A)-P(B|A). >ual, P(B)(Ej—z-g
P(B) = % ¥qel : (B)
(73) 00, 01, 02, ..., 49 AvUll auid &1, ddl 50 REA ©. 25 REed wel9s Ad GuisauHl id
9. ude s [RfEerdl Avadl isidl dRUSIR Ad €1, dd AU 1A AR Sl AL 8
iy o el Aeladl ... . [JEE : 2009]
(A) 35 (B) 75 © & (D) 5
50 40 14 49
B34 : A = {00, 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 08, 09, 10, 20, 30, 40}
B = {08, 17, 26, 35, 44}
_ PAanB) .
P(BJA) = PA) - 4 gael : (C)
(74) A U = {1, 2,3, 4,5, 6} 1zl 2elos Id 25 usdl A yrAldd 54l 012 6L vis ue saH
1A 9. UAT AAAL VSUL 2O 0L s 215 4 5dl Al Sl dedl Aeuasl .. 23
1 14 1 4
(A) 5 ®) = © 3 D) 3
Bsa :o0 U= {l,2 3, 4,5, 6}
el yrRladd sul QR sBs A we s3dl sl uriedlldl s usRHl vl
nU) =6 x 5 =30
A :ude UL SHL ML 2L s s 4 5l 0L S,
Al ude wddl oA (5l 4 3 ddl Hiel Sl (ed 5 4, 5, 6 Uusl )
n(A) =3 x2=6
n(A) =30 — 6 =24
n(A) 24 _4
P(A) = n(U)_3__§ gaeL : (D)
(75)  olad B $9des A BRPRAL WA 66 adY W B, UAs W D 2 98, UAs ¢R M 0
A dal UAs MMBA WU W2 1 o©L HAd B, Gd 0, 1 2 2 s Had d we-i-ll Asuadl
AdsH 0.45, 0.05 el 0.50 9. MR ol 9L 7 vy HAd d-l AcudHL ... 0.
(A) 0.625 (B)0.0250 (C) 0.0875 (D) ¥is ugl 3.
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Gsa

(76)

G3q

(77

B3

(78)

G3a

potdl 4 MU B B, RA AIHDE 9L 0 AL Ayl Ay 8 dals Hell ub.

MR oML 29 7 ORIS HAA B ded 7 5 8§ Rl
AU WAHL 54 7 dRUs Haddl wsddl
1 +2+2+423%52+1+2+22+2+1+2%52+2+2+1
p(7) = 4 (0.050 x 0.5 x 0.5 x 0.5) = 0.025
8 dus Hoal-l AsAA 2 + 2 + 2 + 2
p8) =05 x 0.5 x 05 x 0.5 = 0.0625
7 % Ay oRls Haasl Aeuddl = p(7) + p(8) = 0.025 + 0.0625 = 0.0875 FweL : (C)
(1,2,3,4,5,6,7, 8 Hial 5165 w2l 28 »isi Yrildd A3 uAedll s2dl HAdL 205 ayui ay
6 S, d Hedl U Sl U UMD 290 3 €l d-l Acuasl ... 0. [AIEEE : 2012]

) 2 (B) 3 ©) -3 D) 2

©S=1{1,2 3, ., 8

AV sl a4l a4 6 Sl ddl wdedl A = {1, 2, 3, 4, 5, 6} Aiall A,
ABY S UL UL 3 &l dedl uedAl B = {3, 4, 5, 6, 7, 8} Hial L.

) s

3
6L AHALE WA 2181 AV GOLAAML U €9, WAL Y HOdL LSl AL 9 14, dH 6 dvid
A, d«dl Aeuadl ... €.
8 8 1 8
(A) =5 (B)m ©) =55 D) 5

NN

DHOAL A5l AW 9 €l d AsUdL dLE ASB, dl d "e-l

A =G, 6), (4. 5), (5, 4), (6, 3)}

detidll sl Al p = =g vl g =1 - $=3
L 6L WAL AR Avid Bl Hd 6.
21l =3
n
o = (M
3V (1) (8Y " 3) (1) (8Y 1 U8 8
o = ()6 = DB E) = 2nd = BUL : (B)
ol ollaoidlgs (AUl T 2 1T 616 (el did dsdl Aciadl 24sd 0.3 2 0.2 8. uaH (@
Mot 25, R o ofly [Auin oot 35 8. ofly [Aui Moud s d-ll Aoua-r ... 0.
8 5 7 5
(A) 77 (B) ©) 3 D) 33

21
sHRL S [ TR did d gedl A 9, [@QHiA 1T M s d dedl B ©.

P(A) = 0.3, P(B) = 0.2, P(A") = 0.7, P(B") = 0.8
Yold AL
P(B) =P(A") P(B) + P(A") - P(B") - P(A") - P(B) + P(A") - P(B') - P(A") - P(B') - P(A") - P(B) + ... 0
= (0.7)-(0.2) + (0.7)- (0.8)-(0.7)- (0.2) + (0.7) (0.8) (0.7) (0.8) (0.7) (0.2) + ... oo
= (0.7) (0.2) [1 + (0.7) (0.8) + (0.7)> (0.8)% + ..]

0.7) (0.2) [I_(OIW} (wivid Aol Adl)

14( 100 ]_ 14 _ 7

100\100-56) ~ 44~ 22 g : (C)

aBa
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(79)

B3

(80)

B3

G3e

s UMD A8 die, wR Aol A 6 clal M sA AAd sil B, dERs d ylade Add

SR B4l UAUES SAUML U 9. AR 4l (A idl &l ddl deudrl ... €.
2 1 2 1
(A) 5 (B)ﬁ ©) 3 (D) 3
3V 4\ 2
= (10
9) 9.8.7
n(U) = (3j= =84
24 _ 2 )
P(A) = g7 = 3 gUs 1 (A)

n WAL B, e3SML n + 1 sdl 9 5 ol i Hl UAHL 7 uFE eddl 9 A (m + 1 — i) Al
el B, Bl u; Ml WelEes Ad il Ul uAe AL U B, UL i = 1, 2, ., n A UAE
3 W2lHIElL s el uAe SCAML A 9, U s3A Bdl ASE WAL Sl d Hedl w 9. dl

(1) A P(u) o< i %l i=1,2, ., ndl lim Pw) = ...

n— o<
2 3 1
D P(uy) o< i
P(u) = ki
SPau;) = 1. 28, Yki =1
. kn(n+1) _ _
kY i = 1. 2, —— =L w19 k= Y
sd P(w) = Y P(u)P(w|u;)
2
. i 2i i 21
- Zkl.n+1 - Zn(n+1)n+1 - n(n+1)2
2
. 21
li _ lim Y
o PO = e S+ 1)?
. 2 n(n+1) (2n +1)
_ lim 5 <
n— n(n +1)
1
fm 24Dy 2w 2402
= M 343 T noegp3 340 3 galel : (B)
n
) A Pu) = c % ¢ AN B dl Pu,|w) = ...
2 1 n )
(A) w1 B) w+1 ©) 717 D) 3
P(W|”n)P(”n)
. P — ) \Tn)
Pl )=
c n
_ _\nt1) — cn 2n+1) 2
- iy n+1 +1) n+1 _ ¢ 2 3¢ nc
c[n%llj ' ey (P(w) n+l+n+1+n+1+"'+ n+1)
el : (A)
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@81

Gia

(82)

Gia

s WL (DML 1, 2, 3 25 avial A2 sl . ollw WA (L) Wi 1, 2, 3, 4, 5 »is avial
sl © A ol W (1) M1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 s avial sisd 9. eds Wil s s18
yde sl 2ud 9. x; 37 ol Wil ude s 518 vl s dl, dL (= 1, 2, 3)

(1) x; + x, + x; 2404 €l d-l Aeua-

29 53 57 I
(A) 155 ®) 155 © 155 D) 3
(2) xp, Xy Xy AHAR ARlMl €l Al Aeua-l
9 10 1 7
&) 105 B 105 © 1os D) 103

D) Xt oxy toxg dYH Gl ddl asudl 6 9.

(i) X}, Xy Xy 2ASLA HAYIH Sl
(i) 515 6l YU e s 2YH
() X Xy X3 204 YO A ddfl s AsAAL 2 x 3 X 4 = 24
(i) ol YU il s 2YoH (Uedl Uil you, ofle ulluial you, Hlloy u2lniell 21494 o d)
1-2:4+1-3-3+2:2:3=8+9+12=29
Xp o+ X, oy wyd MO ddl sd wsAAL o= 24 + 29 = 53
A Uil Ms-2s 518 ude sl sd Al
n=3x5x7=105

r 53

HILY gedldl deuadl = —=-r
n 105

(2) X, Xy x5 AHIAR AR(HL 1A, Al Acuasl we
B = {(1,2,3), (1,35, 0,47, 2,3,4, 2,406, (3,45, 3,57, 3,2 1),
(3,3,3), (1, 1, 1) (2, 2, 2)}
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